

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПЫШМИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

No	пгт. Пышма

О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 21.01.2019 №20 «Об утверждении Перечня должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»

В соответствии с Законом Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», Законом Свердловской области от 27.12.2010 №116-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Свердловской области», Законом Свердловской области от 26.07.2022 №91-ОЗ «О изменений 10 закона Свердловской В статью области административных правонарушениях на территории Свердловской области», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести следующие изменения постановление администрации В Пышминского городского округа от 21.01.2019 № 20 «Об утверждении Перечня должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, уполномоченных протоколы об административных составлять соответствии с Законом Свердловской правонарушениях в области административных правонарушениях на территории Свердловской области» с внесенными постановлениями изменениями, администрации Пышминского городского округа от 06.06.2019 №379, от 18.10.2019 №693:
- 1) в п. 5 Перечня должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», являющегося приложением к постановлению администрации Пышминского городского округа от 21.01.2019 № 20 «Об утверждении Перечня должностных лиц органов местионой подписью

Сертификат 55BCE55BECB8EB59AE7C0B6E88BAA8C9 Владелец **Варлаков Андрей Александрович** Действителен с 29.03.2022 по 22.06.2023 округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», слова «Торговля в не отведенных для этого местах» заменить словами «Розничная торговля вне отведенных для этого мест».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Пышминские вести» и разместить на официальном сайте Пышминского городского округа (www.пышминский-го.рф).

И.о. главы Пышминского городского округа

А.А. Варлаков